



市委书记周斌来滨海港区调研

近日,市委书记周斌来滨海港区调研。集团党委书记、董事长周正雄参加并介绍相关情况。

在滨海港仓储物流项目现场,周斌详细听取项目建设进度、发展前景等情况介绍,要求发挥“公铁水”多式联运优势,完善服务功能,加快建设进度,壮大区域物流市场,

带动关联产业发展,全力助推区域经济高质量发展。

周正雄表示,将严格按照周书记的指示和要求,加快集疏运体系建设,增强港口辐射带动能力,推动物流链、产业链、供应链“三链融合”发展,着力打造区域性重要节点枢纽港。

据了解,项目建成投产后,可实现年玉米、大豆、大小麦等粮食货物转存量达120万吨,纸浆、盘圆、卷钢、金粉、塑料粒子、镍铁等件杂货达50万吨,有效促进当地经济结构和资源配置方式优化转型,更好地服务区域经济发展。

(集团新闻中心)

周正雄率队前往阜宁港区开展调研



8月29日,集团党委书记、董事长周正雄率队前往阜宁港区开展调研。集团副总经理袁欣,集团相关部门负责人,集团第四纪检监察派驻组副组长,陆港集团班子成员,阜宁港区及阜宁水上服务站全体成员参加。

周正雄一行实地察看了阜宁港区作业现场,详细听取项目建设进度、运营发展等情况汇报,并就生产经营等方面工作提出要求。

调研后,周正雄在阜宁港区主持召开座谈会。

周正雄在讲话中指出,要加强学习,抓好队伍建设。要准确把握国有企业政治属性、社会属性和市场属性,将“四学”作为队伍建设、素质能力提升的关键举措。以政治学习淬炼过硬政治品格,充分发挥公司党支部职能,提升员工政治素养;以业务学习强化业务能力和水平;以制度学习强化对“1+3”新法新规和集团规章制度的执行力;以纪律学习改进工作作风,扎实筑牢思想防线。要理清思路,谋划发展路径。进一步解放思想,立足小港口,做足“大文章”,分析周边市场优劣势,找准港区未来发展方向和特色,在新一轮发展浪潮中脱颖而出。要坚持集团对生产运营的全局性统

筹,扎实做好全流程定制化“保姆式”服务,进而推动产业链、物流链、供应链“三链融合”发展,全面提升价值链,形成紧密联系的利益共同体。要严格考核,激发干事激情。紧扣生存、运营、发展“三个保本点”,瞄准存量和增量两个市场,聚焦效率和价格两大核心竞争力要素,不断拉长经营链,提前“锁定”客户,实现效益最大化。要充分激活三级公司的考核自主性,即时即事、即考即奖即罚,不断丰富个性化奖励机制,构建“基本绩效+奖金二次分配”激励政策体系,激发干部职工干事创业内生动力。要强化管理,守牢风险底线。坚持对党风廉政;安全生产;环境保护;社会稳定;资金风控;化遗防新等六个领域实行一票否决。宁开正门发奖金,不走后面送利益,坚持“开前门”和“堵后门”并举,营造风清气正、争先创优的工作导向。要全面实行“亮证上岗”,响起时刻放心不下的安全警钟。要切实抓好环境保护,坚决做到严守底线、不碰红线。要着力规范资金使用流程,确保资金使用合规有据。要将“化遗防新”工作摆在重要位置,为集团健康发展提供支撑。

(集团办公室 王林虎)

盐城港口岸顺利通过海关总署口岸公共卫生核心能力建设达标考核

8月26日至28日,海关总署考核组来盐,对盐城水运口岸开展公共卫生核心能力达标验收考核,盐城港射阳港区、滨海港区、响水港区均顺利通过现场考核。盐城水运口岸成为自2024年1月1日《口岸公共卫生核心能力建设技术规范》(GB42301-2022)正式实施以来,全省首个通过现场考核的口岸。

口岸公共卫生核心能力建设是以《国际卫生条例2005》为准则,旨在预防、控制、抵御与应对疾病的国际传播,是构建中国特色公共卫生体系的重要基础。同时,将在拓展国际航线、助力盐城港深化对外交流合作和优化口岸营商环境等方面发挥积极作用,对落实健康中国战略、构建全方位对外开放新格局具有重要意义。

本次海关总署考核组通过现场核查、听取汇报、能力测试、查阅资料等方式,



逐一对照口岸风险防控能力、应急处置能力、技术支撑能力等方面的具体工作进行评估、核查,并对港区的三方协作联防联控机制、医疗急救体系建设、水运口岸污水处理程序规范、病媒生物防控措施等工作给予充分肯定和高度评价。

下一步,盐城港集团将以此次口岸公共卫生核心能力达标考核为契机,持续深

化与属地政府、盐城海关等单位的沟通协作,优化构建与盐城水运口岸相适应的口岸核心能力建设长效机制,按照考核组提出的工作要求,狠抓落实,优化提升,实现盐城港口岸公共卫生能力建设迈上新的台阶,助推盐城港集团高质量发展。

(集团海港事业部 口岸中心)

盐城港集团召开“三链融合”服务推介会

8月21日,集团召开“三链融合”服务推介会,进一步提升港口综合服务能力,维护港口与客户关系,持续深化与大型物流企业、生产型企业、贸易型企业等业务合作,实现资源的高效利用、优势互补。集团党委书记、董事长周正雄出席活动并致辞。

周正雄在致辞中向长期以来关心支持盐城港发展的各界朋友表示衷心感谢,并介绍盐城港相关情况。他说,一直以来盐城港始终以客户为中心,坚持“算账式

揽货、定制化服务、分星级定价、一季一走访、修正式创新、增效益共赢”,积极串联供应链贸易、船货代、码头、仓储、运输等全程业务链条,推动产业链和物流链有机结合形成稳定的供应链,在此基础上,通过“供应链+金融”,推动产业链、物流链、供应链“三链融合”发展,全面提升价值链,与在座的各位客户朋友形成紧密联系的利益共同体、事业共同体、命运共同体。集团将以今天的活动为契机,进一步强化服务意

识,充分发挥港航物流业在区域经济中的“链长”效应,围绕“全国公铁河海联动示范区”建设目标,加快推进沿海港口和内河港口、海上航线与内河航道互联互通,推动“三链”融合发展,让“港口流量”变区域“经济增量”。期待与各界伙伴进一步加强交流、创造条件、共享机遇,携手共赢、共创未来。

山东玉皇化工集团总裁王瑛充分肯定了盐城港的高效服务,他说“在我们合作过的所有港口中,盐城港效

率最高、服务最好,虽然内陆运距稍远,但盐城港的高效运作实现了综合成本的降低,更重要的是盐城港高效保证了合同的按时履行,让海外的客户倍感放心。”

“我们期望,在未来的日子里,智链顺达与盐城港能够充分实现资源共享和优势互补,共同打造高效、协同、共赢的供应链生产系统和港口运输系统。相信通过进一步深化合作,智链顺达与盐城港必将在各自的业务领域内实现高质量发展。”推荐会上,青岛智链顺达科技有限公司董事长王

兵对盐城港的进一步合作充满信心。

活动现场,大丰港区、滨海港区、射阳港区、响水港区、航运、陆港、保税、供应链等相关负责同志业务推介与企业代表签订合作协议。

集团领导袁欣、孙永峰、蔡敏,集团机关相关部门负责人,海港板块、陆港板块、物流供应链板块等主要负责同志及生产经营部门负责人,港口公司主要负责同志,重点企业代表等参加。

(集团办公室 王林虎)